

Comunicat de presă

Târgoviște, iunie 2011

Consiliul Județean Dâmbovița și Asociația “Solidaritate, Implicare, Progres” lansează proiectul *Promovarea potențialului turistic al județului Dâmbovița*

Județul Dâmbovița și Asociația “Solidaritate, Implicare, Progres” Târgoviște, parteneriat reprezentat de Consiliul Județean Dâmbovița, sunt beneficiarii contractului de finanțare nerambursabilă pentru implementarea proiectului *Promovarea potențialului turistic al județului Dâmbovița*, cod SMIS 18706, semnat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013, la data de 01 martie 2011.

Obiectivul general al proiectului constă în promovarea potențialului turistic al județului Dâmbovița și în includerea acestuia într-un sistem integrat și informatizat al ofertei turistice românești prin: • crearea unui portal de informații turistice; • realizarea primului ghid turistic și a primei hărți turistice ale județului Dâmbovița, precum și a unor postcard-uri în ediții bilingve, tipărite și distribuite în câte 10.000 exemplare; • multiplicarea celor două producții de film de promovare turistică, “Dâmbovița în imagini” și “Dâmbovița 4x4”; • participarea la 4 ediții consecutive ale Târgului Național de Turism al României; • organizarea primei conferințe naționale de promovare a resurselor turistice ale județului Dâmbovița.

Scopul proiectului îl reprezintă creșterea numărului de turiști în județul Dâmbovița și creșterea numărului de locuri de muncă, în concordanță cu obiectivele Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 - Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de intervenție 5.3 - „Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică”.

Valoarea totală a proiectului este de 1.029.612,00 lei, valoarea totală eligibilă a proiectului de 839.820,00 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR de 713.847,00 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național de 108.924,65 lei, iar co-finanțarea eligibilă a Beneficiarului de 17.048,35 lei.

Durata de implementare a proiectului este de 27 de luni.

Grupul țintă al proiectului sunt turiștii români și străini, operatorii de turism, hotelierii și proprietarii de unități de cazare și de alimentație publică, agențiile de turism, transportatorii publici și privați, ONG-urile cu activitate în domeniul turismului, instituțiile de învățământ și cercetare interesate de studierea resurselor naturale și antropice, etc.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați: Alexandra Panțu, manager de proiect, Consiliul Județean Dâmbovița, Piața Tricolorului nr. 1, tel: 0245-207105; e-mail: alex_pantu@yahoo.com, www.cjd.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția Uniunii Europene sau a Guvernului României.